

检阅

最值得信赖4S店
候选企业

天泓凯帝



豪华 SUV 市场真正刮起了美式旋风，原装进口的凯迪拉克新 SRX 自 10 月 12 日正式上市以来，短短一个多月，受到了众多消费者的追捧，市场反响极为火爆。目前，新 SRX 在全国已经拥有两千多张订单，而位于南京的凯迪拉克授权经销商——江苏天泓凯帝也已收到近百张订单，预定的提车日期甚至排到了 2010 年 5 月，而大量的新增订单也让江苏天泓凯帝的销售经理直呼应接不暇，作为一款个性鲜明的原装进口的豪华 SUV 来说，新 SRX 的火爆情景无疑成为年底中国豪华车市一道独特的风景。

在经历了概念车首发、车展首次亮相、媒体海外试车等一系列的市场动作之后，凯迪拉克对中国豪华 SUV 市场的真正冲锋开始了，作为攻城略地的先锋，新 SRX 售价分别为 49.8 万元和 57.8 万元，而借由时尚的外观、全面豪华的配备以及领先同级的科技，其在豪华车坛的购买价值凸显。此外，“原装进口”、“概念车渊源”等标签，也为新一代 SRX 的中国首舞增色不少。

凯迪拉克全新一代 SRX 传承了品牌造型“瞩目风范”的设计风格：比例生动、形面饱满、细节精致提炼，更采用集 SUV+Coupe 的跨界运动时尚设计，使整车造型

更富动感、流线风格更强，带来强大的视觉冲击。钻石雕刻般的盾形格栅以及具有主动转向技术的 AFL 直立排列式大灯，辅之以同级最大的全景天窗，赋予了凯迪拉克全新一代 SRX 更多的运动感和时尚气息。

全新一代 SRX 首次搭载 3.0L SIDI 直喷引擎，融合了缸内智能直喷、D-VVT 电子可变双气门正时及 ECM 发动机管理模块等先进动力科技，带来超越同级引擎的 269Hp、301Nm 扭矩的强大动力表现。新 SRX 搭载的这套 e-AWD 智能全驱系统，以优异操控和最佳稳定性、安全性为设计出发点，具有轻质、高效、动态控制和

反应迅捷的特点。配备电子防滑差速器（eLSD），不仅能够有效地从前到后传递扭力，还可以沿后轴进行扭力分配，这也是目前同类车型中的唯一。

而在最近美国著名的消费者指导权威刊物——《消费者文摘》公布的 2010 年“最值得购买车型”榜单中，凯迪拉克新一代 SRX 从 240 多款候选车型中脱颖而出，一举成为豪华 SUV 中最值得购买的权威推荐车型。这次由权威人士主持的公开测评中，新 SRX 在加速、操控、制动、驾驶乐趣等方面都获得了极高的评价，也成为年度 SUV 的大赢家。

供不应求现象的背后是中国消费者对于新 SRX 性能与品质的认同与追捧。新 SRX 凯迪拉克完美诠释了凯迪拉克品牌“艺术与科技”的设计理念，以引领时尚的运动外观设计、纯正手工的内饰艺术、高效精准的动力操控以及前沿的科技配备，充分体现了凯迪拉克独有的“瞩目风范”和“震撼表现”。虽然上市不久，但新 SRX 已凭借一系列领先同级的产品优势，迅速树立起豪华运动 SUV 在设计、工艺、性能、安全、人性化等诸多领域的崭新标杆。

全新一代 SRX 样车已登陆江苏天泓凯帝南京大明路展厅，赏车热线：52629922

全新CTS
豪华运动轿车

限时礼遇 全免购置税

激情动力，感动世界

11月30日前 购凯迪拉克CTS 3.6L，尊享购置税100%全免特惠

购凯迪拉克CTS 2.8L，尊享购置税减半

11月30日前 购凯迪拉克SLS 赛威，尊享购置税100%全免特惠

凯迪拉克SLS赛威，主导新世界的力量

详询促销专线：52629922

* 全国兰博基尼授权经销商 * 253缸4.6LV6 D-VVT智能发动机 * 全球首创碳纤维运动座椅
* Bose®8.1环绕立体声系统 * DTS™数字环绕声扬声器系统 * 安全头盔侧气囊及侧面气帘



Cadillac
信条·创造·拥有